

长江路快速通道整体建设取得新进展

济南路至南京路段开始架设箱梁

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 9月6日,牡丹晚报全媒体记者在长江路快速通道工程济南路至南京路段施工现场看到,济南路东侧和南京路东西两侧已架设箱梁,标志着该工程正式进入箱梁架设施工阶段,工程整体建设取得新进展。

根据长江路快速通道工程整体设计规划,在西安路、成阳路、济南路、南京路4个路口分别建设4座跨线桥。9月6日,牡丹晚报全媒体记者在项目现场看到,济南路和南京路路口已进入箱梁架设阶段,西安路和成阳路路口预制盖梁正在铺设,其他路段桥体立柱也在建设中,长江路快速通道工程有序进行。

长江路快速通道工程是我市重点建设工程,自开工建设以来,受到社会各界普遍关注。市委市政府高度重视工程的进展情况,于9月5日召开长江路快速通道工程调度会。市委书记张新文出席会议,听取市有关部门负责人汇报工程进展情况及下步打算。他在会议中强调,相关部门要切实增强责任心、紧迫感和主动性,在保证安全和质量的前提下,全力提高施工效率。

要完善施工方案,在抢时间、赶进度的同时,最大限度减少对群众日常交通、用水、用电的影响,努力为广大市民营造良好的生活环境。

据了解,长江路快速通道工程西起西安路,东至上海路,全长13.77公里,整个项目按照“主线快速路+地面主干路”双系统进行设计,其中青年路至广州路采用连续高架形式,两端采用地面快速路形式;西安路、成阳路、济南路、南京路4座跨线桥;解放街、郑州路、合肥路、福州路4座人行天桥及上海路地下通道。



南京路路口两侧架设起箱梁



济南路东侧架设起箱梁

牡丹区举行见义勇为工作座谈会

弘扬见义勇为精神,汇聚更大社会正能量

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 9月6日,牡丹区召开菏泽市见义勇为积极分子贺爱红表彰仪式暨牡丹区见义勇为工作座谈会。历年来受表彰的20位见义勇为杰出代表、8个关心支持宣传见义勇为先进单位负责人等出席。

会议首先对菏泽市见义勇为积极分子、在河南白云山抢救昏厥老人的菏泽市第三人民医院护士贺爱红进行了表彰。相关负责人宣读了《关于表彰奖励菏泽市见义勇为积极分子贺爱红的决定》,为贺爱红颁奖。

随后,对菏泽市第三人民医院、菏泽公交集团、牡丹区人民政府新闻办公室、牡丹区电视台、牡丹区环卫服务中心、牡丹区南城街道办事处、牡丹区何楼街道办事处、牡丹区都司镇等8个关心支持宣传见义勇为工作的先进单位,以及见义勇为杰出代表进行了表彰。



贺爱红(左)接受表彰



关心支持宣传见义勇为工作的先进单位代表、见义勇为代表接受表彰

关心支持宣传见义勇为工作的先进单位代表、见义勇为代表先后发言。

据了解,这次参加座谈会的有受到省见义勇为基金会表彰的见义勇为模范团体“黄河五老

人”,受到市见义勇为基金会表彰的“牡丹冬泳救援队”及“冰河勇士”代表李庆磊,骨外伤未愈、跳入刺骨冰河救人的人民的好教师孟凡真,回乡探亲时从火海中挽救鲜活生命的火箭军某部

队现役士官白威涵,被授予“花乡助侨勇士”称号的都司镇波兰籍华侨、驻波兰山东商会会长郭长柱……这些感人事迹仅仅是近年来牡丹区见义勇为先进模范人物事迹中的一小部分,每一

位见义勇为人员的义举都彰显了牡丹区人民群众的人性之美,在全区奏响了一曲曲大爱的时代之歌,生动体现了社会主义核心价值观和无私奉献的高贵品质。